

UNICEF-ov projekt „Škole za Afriku“



Preuzeto s [www.unicef.hr](http://www.unicef.hr):

Odlazak u školu. Druženje s vršnjacima. Smijeh. Igra. Radost.

Prava su to i potreba djece diljem svijeta, kao i odrastanje u sigurnom okruženju ispunjenom ljubavlju i razumijevanjem. Pa ipak, podaci govore da 28 MILIJUNA DJECE U SUBSAHARSKOJ AFRICI NEMA SVOJU ŠKOLU, UČIONICU, BILJEŽNICU.

Oснаžen vizijom da samo zajedničkim snagama možemo promijeniti podatke koji nam otkrivaju stvarna djetinjstva i priče gdje se se oni najmlađi i najranjiviji svakodnevno suočavaju s nedostatkom osnovnih životnih uvjeta, UNICEF je postao dijelom globalne inicijative pod nazivom Škole za Afriku. Navedeni projekt kontinuirano se provodi u više od 25 razvijenih zemalja od 2004. godine kako bi se prikupila sredstva za izgradnju i obnovu škola, predškolskih ustanova i centara za alternativno obrazovanje na području afričkog kontinenta te kako bi djeca i obitelji navedenih područja dobila priliku za bolju i sigurniju budućnost.

Tehnička škola Zagreb ove će godine sudjelovati u UNICEF-ovom projektu „Škole za Afriku“. Kroz različite aktivnosti, učenici, djelatnici naše škole i doma prikupljat će novčana sredstva za pomoć djeci Afrike i tako pomoći u stvaranju boljih uvjeta za njihovo obrazovanje i povećanje kvalitete života.

Za vrijeme trajanja projekta nastojat ćemo naučiti što više o afričkoj kulturi i običajima.

Sva novčana sredstva će, po završetku projekta, biti uplaćena na UNICEF-ov račun sa svrhom stvaranju boljih uvjeta za obrazovanje i povećanje kvalitete života djece Afrike.

Pozivamo roditelje naših učenika (ali i sve ljude dobre volje) da, ukoliko su u mogućnosti, sudjeluju svojim dobrovoljnim priložima.

Sve projektne aktivnosti učenika, djelatnika škole i doma biti će tijekom ovog mjeseca objavljene.

## Voditeljice projekta:

**Prof. Ana Zeljko Forenbacher**

**Prof. Mirna Bauk**

Preuzeto s [www.unicef.hr](http://www.unicef.hr):

PRIČE IZ ETIOPIJE: RAFTE

Adis Abeba/Zagreb, 12. listopada 2010.

Rafte ima 13 godina i ide u 6. razred. Jedna je od najboljih učenica u svojoj školi. Kao i mnoga djeca u Africi, mora se buditi rano ujutro kako bi svojoj obitelji donijela vodu. Izvor je udaljen sat i pol hoda od kuće pa stoga Rafte barem tri puta tjedno propušta jutarnju nastavu.

Ni u njezinoj školi broj sanitarnih prostorija ne odgovara broju učenika. Iako postoje odvojeni zahodi za djevojčice i dječake, nedostaje vode pa su zahodi ponekad toliko prljavi da su učenici za obavljanje nužde prisiljeni koristiti školsko igralište. Igralište tako postaje glavni izvor zaraze i bolesti koje se prenose zrakom.

No iako radi teške poslove u domaćinstvu i nailazi na brojne prepreke, Rafte ne odustaje od škole. Ona kaže: "I svojim prijateljima u razredu govorim neka uče i daju sve od sebe da postignu dobre rezultate. Ako se budemo dovoljno trudili, problemi će se jednog dana riješiti."

Uz to je dodala da je nedostatak vode najveći problem u njezinoj školi te je pozvala sve koji to mogu, da pomognu i osiguraju pitku vodu za nju i njezine prijatelje – kako bi i oni mogli učiti, uspješno završiti školu te pomoći razvoju svojega sela.

## Što se može nabaviti donacijama

<b>25 kn</b>	nogometnu loptu i pumpu za napuhavanje za sportske aktivnosti
<b>60 kn</b>	edukacijski paket za jednog učenika (torba, atlas, ploča za pisanje i računanje)
<b>100 kn</b>	školska klupa
<b>500 kn</b>	školovanje dvoje djece u jednoj godini (knjige, bilježnice, materijali, školske uniforme i trošak poučavanja)
<b>690 kn</b>	trodnevne radionice za učitelje, što donosi nove mogućnosti obrazovanja za više od 1200 djece
<b>11.200 kn</b>	opremanje škola pitkom vodom

<b>16.800 kn</b>	izgradnja i kompletno opremanje ustanove za predškolski odgoj i edukaciju
<b>25.000 kn</b>	izgradnja i opremanje centara za alternativno osnovno obrazovanje za djecu koja žive u udaljenim i teško dostupnim područjima

**Navedene procjene troškova su okvirne i mogu odstupati ovisno o potrebama pojedinog djeteta, stanju i veličini objekta te cijenama potrebnih proizvoda/usluga**